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Q1 How did you vote on the proposed budget?
Answered: 306 Skipped: 4

TOTAL 306
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55.70% 171

56.03% 172

44.63% 137

33.22% 102

5.86% 18

6.19% 19

2.28% 7

3.91% 12

10.75% 33

Q2 Why did you vote the way you did on the proposed budget? (Check all
that apply)

Answered: 307 Skipped: 3

Total Respondents: 307  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 public schools need all the financial support they can get 5/21/2019 9:00 PM
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The projected
tax increase...

It will
benefit my...

I felt
well-informe...

I am not
satisfied wi...

The projected
tax increase...

It will not
benefit my...

I did not feel
well-informe...

Other (please
specify)
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I am satisfied with the quality of the schools

The projected tax increase is reasonable

It will benefit my child(ren)/grandchild(ren)

I felt well-informed about the proposed budget

I am not satisfied with the quality of the schools

The projected tax increase is not reasonable

It will not benefit my child(ren)/grandchild(ren)

I did not feel well-informed about the proposed budget

Other (please specify)
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2 Would like to see more programs eliminated from consolidation brought back so Ken-Ton can
continue to thrive for our kids.

5/21/2019 9:00 PM

3 budget is already very high given quality of schools 5/21/2019 7:40 PM

4 these possible answers are all so negative and do not reflect this: no public service prepares us for
a bright future the way investment in education can. Fund the future!

5/21/2019 7:31 PM

5 I am a strong supporter of public education. 5/21/2019 7:21 PM

6 Candidate I liked endorsed "yes" 5/21/2019 6:42 PM

7 no children 5/21/2019 6:09 PM

8 less quality at franklin school 5/21/2019 6:08 PM

9 The cost factor for the teachers pay (potental) has gotten out of hand. 5/21/2019 5:58 PM

10 I am a teacher and I support the budget 5/21/2019 5:30 PM

11 information was in short supply 5/21/2019 5:17 PM

12 My daughter works in the district. 5/21/2019 5:03 PM

13 I want the best schools district possible for the Ken-Ton district . 5/21/2019 4:52 PM

14 Good schools are an important priority 5/21/2019 4:51 PM

15 it is of no benefit to me as a taxpayer...too much money is spent frivolously... 5/21/2019 3:42 PM

16 children are our future and I am hoping for good schools 5/21/2019 3:35 PM

17 would like to see cost per kid in the budgets. Also with many school closings should the costs be
going down?

5/21/2019 3:32 PM

18 teacher benefits are excessive, s/b reduced 5/21/2019 2:52 PM

19 Childless 5/21/2019 2:33 PM

20 I am new to the Town and the Town leaders seem sensible so for now I am following their
recommendation.

5/21/2019 1:57 PM

21 I am new to the Town and the Town leaders seem sensible so for now I am following their
recommendation.

5/21/2019 1:57 PM

22 I attended the Ken-Ton schools and I think the taxes are already too high 5/21/2019 1:36 PM

23 MOTHER IS PART OF THE EDUCATION SYSTEM 5/21/2019 1:14 PM

24 EVEN THOUGH WE DONT HAVE KIDS, A GOOD EDUCATION IS IMPORTANT TO A
COMMUNITY

5/21/2019 12:34 PM

25 lack of leadership in town board do not respect the voters 5/21/2019 12:16 PM

26 Someone has to try and keep politicians HONEST. 5/21/2019 11:58 AM

27 over benefited and over paid for a part time job 5/21/2019 11:44 AM

28 I am a District employee 5/21/2019 11:28 AM

29 Retired teacher and parent and graduate of KT 5/21/2019 11:07 AM

30 Feel if don't have children should have school tax credit 5/21/2019 10:59 AM

31 I followed the suggestion of the union 5/21/2019 9:52 AM

32 It includes funds for accelerated learning in the schools. There are not sufficient resources for
gifted students.

5/21/2019 9:26 AM

33 Test 5/20/2019 3:21 PM
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68.83% 212

33.12% 102

17.53% 54

24.68% 76

19.16% 59

24.35% 75

8.77% 27

5.84% 18

Q3 What were our best sources of information on the budget? (Check all
that apply)

Answered: 308 Skipped: 2

Total Respondents: 308  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Local Candidates 5/21/2019 6:42 PM

2 None 5/21/2019 6:25 PM

3 I did not do my research o any 5/21/2019 5:25 PM

4 the only information was the last minute newsletter 5/21/2019 5:24 PM

District
publications...

District
website

Social media

Conversations
with distric...

Conversations
with family,...

Local
newspapers,...

District
presentation...

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

District publications (budget newsletter)

District website

Social media

Conversations with district faculty or staff

Conversations with family, friends or neighbors

Local newspapers, radio or TV news

District presentations or Board of Education meetings

Other (please specify)
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5 the only information was the last minute newsletter 5/21/2019 5:19 PM

6 I had to research to find out 5/21/2019 4:55 PM

7 posters on lawns of neighbers 5/21/2019 3:53 PM

8 kenton bee 5/21/2019 3:31 PM

9 KTA email 5/21/2019 3:02 PM

10 KenTon Teachers Association and teachers 5/21/2019 12:16 PM

11 local school budget paper 5/21/2019 11:44 AM

12 Union information from the school district 5/21/2019 11:28 AM

13 email link to district website 5/21/2019 9:25 AM

14 E-mail 5/21/2019 9:17 AM

15 KenTon Teachers Association 5/21/2019 8:57 AM

16 KenTon Teachers Association 5/21/2019 7:32 AM

17 Test 5/20/2019 3:21 PM

18 Test 5/20/2019 1:32 PM
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4.87% 15

25.00% 77

29.87% 92

40.26% 124

Q4 What age group applies to you?
Answered: 308 Skipped: 2

TOTAL 308
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32.14% 99

67.86% 209

Q5 Do you have children currently attending Ken-Ton Schools?
Answered: 308 Skipped: 2

TOTAL 308

Yes

No
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53.54% 53

38.38% 38

41.41% 41

Q6 If yes, check all that apply
Answered: 99 Skipped: 211

Total Respondents: 99  

Elementary
School K-4

Middle School
5-7

High School
8-12
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56.01% 163

43.99% 128

Q7 Are you aware that the district is in the planning stages of a new
capital project?
Answered: 291 Skipped: 19

TOTAL 291

Yes

No
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No
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83.99% 257

16.01% 49

Q8 Are you more likely to support a capital project that has minimal
impact on local taxes?

Answered: 306 Skipped: 4

TOTAL 306

Yes

No
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Q9 Please provide any additional comments:
Answered: 95 Skipped: 215

# RESPONSES DATE

1 We need to see equity on the athletic fields between the high schools as there is huge disparity.
One high school has state of the art fields that were suppose to be shared and the other high
school has programs with no playing fields at all. This is not what I voted for and am very
disappointed.

5/21/2019 9:00 PM

2 The VP is quite a stunning man. 5/21/2019 8:43 PM

3 school district teachers are wonderful assets to town 5/21/2019 8:33 PM

4 Baba Booey! 5/21/2019 8:31 PM

5 we love Lindbergh 5/21/2019 8:31 PM

6 We love Ken-Ton!! Great schools!! 5/21/2019 8:31 PM

7 My children went to school in this district. continue the good work 5/21/2019 8:17 PM

8 would have liked more info on the alternative to the bus purchase proposal if it is voted down.
Would like to see electric or alternative clean buses added to the fleet.

5/21/2019 8:04 PM

9 There needs to be more done to make the schools and buses environmentally friendly. Inaction will
cost MUCH more as time goes on

5/21/2019 8:04 PM

10 You won't get something for nothing. I'm probably in the minority but I'd rather pay the taxes we
have and have an educated community than live in someplace like North Carolina or Alabama and
have a lot of uneducated folks who can't read, write or think. My only complaint is that the wealthy
don't pay enough!

5/21/2019 7:59 PM

11 I would support any project to make our schools as outstanding as possible. We owe it to the
future.e

5/21/2019 7:55 PM

12 research based school policy is needed 5/21/2019 7:44 PM

13 go, Ken-Ton, and work on the survey to reflect those of us who have a positive attitude toward
funding!

5/21/2019 7:31 PM

14 our community is only as good as our school/system. Teach the children, build our neighborhoods,
pay the teachers and look always to the future.

5/21/2019 7:29 PM

15 Thank you for providing a quality education for our district's children! 5/21/2019 7:21 PM

16 Keep up the great work!! 5/21/2019 7:20 PM

17 Great teachers and staff - we need to support them. 5/21/2019 7:06 PM

18 We love Ken-Ton!! Great schools!! 5/21/2019 7:06 PM

19 We love Ken-Ton!! Great schools!! 5/21/2019 7:04 PM

20 socio-emotional and academic needs must be considered alongside capital improvements. 5/21/2019 6:55 PM

21 Sustainability is imperative for our children's future! Please keep that in mind for the capital budget
and other improvements.

5/21/2019 6:42 PM

22 none 5/21/2019 6:42 PM

23 I barely have time to follow anything about the district, but I do get the Facebook updates for the
Ken Ton District that highlights goings on in the schools , so it would be good to get quick links
there as well. Maybe they are already there and I am just too busy and distracted to see them!, so
it

5/21/2019 6:42 PM

24 Keep up the good work and move forward. Social media is not the pulse of the community. 5/21/2019 6:37 PM

25 taxes are to high 5/21/2019 6:32 PM
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26 We are very satisfied with the district and all it has to offer our children. 5/21/2019 6:19 PM

27 Keep up the good work, but don't rest on your laurels 5/21/2019 6:18 PM

28 The Ken West field was a huge money sink, and residents MUST be allowed to enjoy the fruits of
our tax dollars.

5/21/2019 6:15 PM

29 I have grandchildren in the district 5/21/2019 6:08 PM

30 we only vote for a small portion of the budget 5/21/2019 5:58 PM

31 I would support any project to make our schools as outstanding as possible. We owe it to the
future.e

5/21/2019 5:58 PM

32 love Ken-Ton Schools! 5/21/2019 5:52 PM

33 school district teachers are wonderful assets to town 5/21/2019 5:51 PM

34 Being an alumni who also has 3 children in the district I support all improvements, academic,
capital, sports, music, etc. I support it all to help move this district forward. Thank you for all of your
hard work.

5/21/2019 5:49 PM

35 It is not professional for staff to be eating at the table while waiting on us! 5/21/2019 5:47 PM

36 Keep up the great work! 5/21/2019 5:30 PM

37 I would be nice to be informed of the school board candidates in the newsletter. It seems strange
that that information is unavailable

5/21/2019 5:24 PM

38 N/A 5/21/2019 5:21 PM

39 I would be nice to be informed of the school board candidates in the newsletter. It seems strange
that that information is unavailable

5/21/2019 5:19 PM

40 nearly impossible to find any relevant information on board candidates 5/21/2019 5:17 PM

41 keep up the good work in Ken-Ton 5/21/2019 5:01 PM

42 I would support any project to make our schools as outstanding as possible. We owe it to the
future.e

5/21/2019 4:56 PM

43 It is not so much the tax increase, but more so where these dollars are going. It seems to benefit
in the wrong areas.

5/21/2019 4:55 PM

44 Important to be truly student centered- Lower the student/teacher ratio! 5/21/2019 4:53 PM

45 We need to keep making schools better and providing the funding to do so. 5/21/2019 4:52 PM

46 Keep working to make the schools better. Needed more than ever these days. 5/21/2019 4:51 PM

47 I would support any project to make our schools as outstanding as possible. We owe it to the
future.e

5/21/2019 4:45 PM

48 I would like to see the district get all it needs to provide a rich educational experience for the
students, including art, music and phys. ed / sports curriculum.

5/21/2019 4:24 PM

49 stop replacing grass with artificial turf. I don't see any reduction in the maintenance staff. I see
them around town goofing off.

5/21/2019 3:48 PM

50 I do think that the school system is way over priced...we must curtail expenditures...this is not a
givaway...like some democrats want it to be...lets be more prudent in our thinking and the way we
spend other peoples money...

5/21/2019 3:42 PM

51 I would like to see cost per student comparison, and with the consolidation why cost are still going
up?

5/21/2019 3:35 PM

52 love Ken-Ton Schools! 5/21/2019 3:19 PM

53 love Ken-Ton Schools! 5/21/2019 3:07 PM

54 Important to be truly student centered- Lower the student/teacher ratio! 5/21/2019 3:06 PM

55 tax rate is too high 5/21/2019 2:52 PM

56 I do not think that the school bus proposal is warranted based on the low number of students that
actually use such buses.

5/21/2019 2:52 PM
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57 capitol projects should be on going with other funding sources (ie: fed. ,ny state, and private) 5/21/2019 2:42 PM

58 i grew up in the KenTon district, moved away for 19 years. My son attended other schools for
awhile. When my husband left the military and we returned to WNY, the KenTon district was where
I wanted my son to have his his education. To this day, i still feel that our children and my
grandchildren, receive the individual, social and current educational needs that they require to
prepare them for their future desires. both my so and I have loved the careers we chose and I
believe it was the teachers and activities offered through Kenmore West that helped us active
those dreams. I will always vote YES for the school budgets!

5/21/2019 2:33 PM

59 I've heard the "talk," but I make my own opinion/decisions: Ken-Ton Schools ROCK! I am the
parent of a graduating senior who's off to college on a full scholarship. I couldn't be more pleased
with her education here!

5/21/2019 2:21 PM

60 keep up the good work in Ken-Ton 5/21/2019 1:37 PM

61 Taxes are too high! 5/21/2019 1:36 PM

62 I can't pay more every year ! 5/21/2019 1:21 PM

63 thank you 5/21/2019 12:52 PM

64 I support education in general. Ken-Ton helped my kids to be the successful adults they are and I
wouldlike to help youngfamilies in raising their children today. A democracy demands educated
citizens.

5/21/2019 12:36 PM

65 thank you 5/21/2019 12:25 PM

66 school district teachers are wonderful assets to town 5/21/2019 12:16 PM

67 District does not provide biographies of school candidates and only 2 appeared in the mail. Also
it's time to go green with the buses.

5/21/2019 11:44 AM

68 Keep up the great work!! 5/21/2019 11:41 AM

69 I can't pay more every year ! 5/21/2019 11:36 AM

70 In the 40 years of residence here, the Ken Ton district has served my children and our community
well.

5/21/2019 11:34 AM

71 I would support any project to make our schools as outstanding as possible. We owe it to the
future.e

5/21/2019 11:32 AM

72 Need to address local school rankings 5/21/2019 11:07 AM

73 Keep up the great work!! 5/21/2019 10:46 AM

74 we only vote for a small portion of the budget 5/21/2019 10:42 AM

75 Keep up the great work!! 5/21/2019 10:20 AM

76 Mickey and Jeff who checked us in seem to be feuding and confused. 5/21/2019 10:19 AM

77 A well-conceived capital project should always have a well-conceived and realistic financial plan
and projection. Projected costs should be itemized. The real and ongoing costs per item should
then be publicized on a regular basis for community knowledge.

5/21/2019 10:06 AM

78 We are very satisfied with the district and all it has to offer our children. 5/21/2019 10:00 AM

79 I have grandchildren in the district 5/21/2019 9:59 AM

80 keep up the good work in Ken-Ton 5/21/2019 9:57 AM

81 sidewafront of 155delaware rd &colvin by crosbyfield need replacementlks 5/21/2019 9:53 AM

82 Mickey and Jeff who checked us in seem to be feuding and confused. 5/21/2019 9:42 AM

83 District does not provide biographies of school candidates and only 2 appeared in the mail. Also
it's time to go green with the buses.

5/21/2019 9:39 AM

84 Love Ken-Ton! 5/21/2019 9:35 AM

85 There are not sufficient funds for my son to access reading materials at his (accelerated) reading
level in his classroom. This is a great concern to me.

5/21/2019 9:26 AM

86 thanks for all of the hard work 5/21/2019 9:01 AM
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87 glad there is such support for national board certification. 5/21/2019 8:50 AM

88 The school district is significantly inefficient in operations; is top heavy in administrative; does a
very poor job in educating the youth of our community; and lacks transparancy.is

5/21/2019 8:47 AM

89 We need more programming to help kids learn to be kind. 5/21/2019 8:26 AM

90 Love Ken-Ton! 5/21/2019 7:56 AM

91 We love Ken-Ton!! Great schools!! 5/21/2019 7:51 AM

92 Keep up the good work and move forward. Social media is not the pulse of the community. 5/21/2019 7:51 AM

93 love Ken-Ton Schools! 5/21/2019 7:44 AM

94 None 5/21/2019 7:13 AM

95 None 5/21/2019 7:09 AM
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